
 

АНТИМОНОПОЛЬНИЙ   КОМІТЕТ   УКРАЇНИ 

 

РІШЕННЯ 

 

 
30 травня 2016 р.                                               Київ                                                      № 242-р  

 

 

Про надання дозволу  

на узгоджені дії 

 

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника 

компаній «Stet Holland B.V.» (м. Еммелорд, Нідерланди) та «KWS SAAT SE» (м. Айнбек, 

Німеччина)  про надання дозволу на узгоджені дії у вигляді виконання умов розділу 25 

Договору купівлі-продажу активів  від 10 квітня 2016 року, укладеного між компаніями «Stet                     

Holland B.V.», «KWS SAAT SE», «KWS Potato B.V.» (м. Нагеле, Нідерланди) і  «HZPS                        

Holland B.V.» (м. Йоуре, Нідерланди) (далі – Договір), а саме: заборона переманювання 

працівників та утримання від конкуренції строком на два роки, 
 

ВСТАНОВИВ: 
 

Узгоджені дії пов’язані із здійсненням концентрації, яка полягає в набутті контролю 

компанією «Stet Holland B.V.» над активами компанії «KWS  Potato B.V.», що забезпечують 

можливість здійснення господарської діяльності на ринку посадкової картоплі. 

 

За інформацією заявників: 

заявлені узгоджені дії є частиною трансакції, що полягає у придбанні  компанією  

«Stet Holland B.V.» активів компанії «KWS Potato B.V.», які включають в себе селекційні 

матеріали, права інтелектуальної власності, ділові документи, дозволи, бази даних, договори, 

зобов’язання, працівників, що мають відношення до господарської діяльності компанії 

«KWS  Potato B.V.» на ринку посадкової картоплі (далі – Господарська діяльність, що буде 

придбана). Господарська діяльність, що буде придбана, включає в себе розведення нових 

сортів, розмноження посадкової картоплі та торгівлю посадковою і продовольчою 

картоплею; 

заявлені узгоджені дії відбуваються між компаніями «Stet Holland B.V.», «KWS SAAT 

SE», «KWS Potato B.V.» і  «HZPS Holland B.V.». 

 

Відповідно до економічного обґрунтування: 

заявлені узгоджені дії відбуватимуться згідно з положенням умов розділу 25 Договору 

у вигляді реалізації положення про заборону переманювання працівників та утримання від 

конкуренції, а саме: 

розведення нових сортів, розмноження посадкової картоплі та торгівля посадковою і 

продовольчою картоплею; 

положення про заборону переманювання працівників та утримання від конкуренції по 

своїй суті без сумніву є лише допоміжним до концентрації  та спрямоване винятково на 

забезпечення здійснення концентрації і передачу повної вартості господарської діяльності, 

що буде придбана компанією «Stet Holland B.V.»; 



 

2 
 

строк дії Положення про заборону переманювання та утримання від конкуренції 

обмежений двома роками після дати завершення. 

 

Відповідно до інформації заявників: 

  компанія «Stet Holland B.V.» здійснює діяльність з розробки і вирощування 

посадкової картоплі, та не здійснює господарської діяльності  на території України; 

компанія «Stet Holland B.V.» пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – нерезидентами України, які разом утворюють  Групу компаній HZPC     

(далі – Група HZPC), яка здійснює діяльність на ринках селекції картоплі, торгівлі 

посадковою картоплею та іншими продуктами; 

на території України Група HZPC здійснює діяльність з реалізації посадкової 

картоплі; 

 

компанія «KWS  Potato B.V.» здійснює діяльність з реалізації посадкової картоплі; 

компанія «KWS  Potato B.V.»  пов’язана відносинами контролю із суб’єктами 

господарювання – резидентами та нерезидентами України, які разом утворюють  Групу 

компаній KWS (далі – Група KWS), яка здійснює діяльність у сфері селекції рослин і 

виробництва, продажу насіння кукурудзи, цукрових буряків, зернових, картоплі, ріпаку та 

соняшнику;  

на території України Група KWS здійснює діяльність у сфері реалізації насіння 

кукурудзи, гібридного жита, цукрових буряків та озимої пшениці; 

                       

учасники узгоджених дій не пов’язані відносинами контролю з іншими суб’єктами 

господарювання, крім зазначених. 

 

Заявлені узгоджені дії не призводять до недопущення, усунення чи обмеження 

конкуренції на товарних ринках України. 

 

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про порядок подання заяв до органів 

Антимонопольного комітету  України  про  надання  дозволу  на  узгоджені  дії суб’єктів 

господарювання, затвердженим розпорядженням Антимонопольного комітету України                       

від 12 лютого 2002 року  № 26-р, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України                                    

7 березня 2002 року за № 238/6526 (зі змінами), Антимонопольний комітет України 

 

ПОСТАНОВИВ: 

 

Надати дозвіл на узгоджені дії у вигляді виконання умов розділу 25 Договору 

купівлі-продажу активів  від 10 квітня 2016 року, укладеного між компаніями «Stet Holland 

B.V.» (м. Еммелорд, Нідерланди), «KWS SAAT SE» (м. Айнбек, Німеччина), «KWS Potato 

B.V.» (м. Нагеле, Нідерланди) і  «HZPS Holland B.V.» (м. Йоуре, Нідерланди), а саме: 

заборона переманювання працівників та утримання від конкуренції строком на два роки. 

 

 

 

Голова Комітету                                                                                            Ю. ТЕРЕНТЬЄВ 

 

 

 

 

 


